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Udhézime pér garuesit

1. T€é gjitha detyrat kané numér té€ njéjté té pikéve (20), ashtu gé numri
maksimal i pikéve éshté 100.

2. Koha e paraparé pér zhvillimin e testit &shté 150 minuta.

3. Cdo formulé e shkruar sakté ose pérfundim gé ka t& béjé me zgjidhjen
e detyrés vlerésohet sipas kriterit t€ vetém.

4. Ju lutemi gé zgjidhjet me komente t'i shkruani dukshém dhe qarté, gé
t'i numértoni formulat gé do t'i shfrytézoni me rastin e pérftimit, né
ményré gé vlerésuesit 1€ pércjellin lehté dhe shpejt ecuriné e zgjidhjes sé
tyre.

5. Me rastin e zgjidhjes duhet t& pérdorni detyrimisht shenjat e dhéna né
formulimin e detyrés.

6. Eshté e dé&shirueshme gé& me rastin e zgjidhjes s& detyrave t& gjitha té
ilustronen me vizatimin pérkatés, né té cilin jané treguar madhésité
relevante fizike (shpejtésité, fuqité, distancat, ...)

7. Detyrat duhet zgjidhur né ményré té tillé gé té fitohet shprehja finale
analitike e madhésisé sé& kérkuar fizike né funksion nga madhésité e
dhéna né formulimin e detyrés. Né fund duhet llogaritur edhe vilerat
numerike, pér ¢’ gj& mund té pérdoret edhe kalkulatori i xhepit.






DETYRAT

1. Dy sfera té& njéjta metalike jané t& varura pér fijeve izoluese té lehta e
t€ pa zgjatura me gjatési ¢. Pikat e epérme 1€ fileve jané té
pérforcuara né njé pik€. Né sfera jané sasi té€ njéjta t&é elektrizimit,
ashtu gé ato géndrojné né distancén 5 cm né mes veti. Njéra nga
sferat ¢’ elekirizohet. Né cilén distancé do té€ ndalen sferat pas késaje
Té merret se gjatésia e fijeve éshté shumé mé e madhe sesa distanca
né mes té sferave.

2. Néndetésja me vélimin V noton né ujé, me ¢’ rast gjysma e véllimit t&
saj éshté mbi ujé. Cilén sasi té ujit duhet hedhur né rezervuarin e
néndetéses gé ajo t& géndrojé pezulle

3. Sfera elastike me masé 200 g bie nga lartésia 80 m, ashtu g& nga
dyshemeja débohet me shpejtési 10% mé té vogél.

a) Cilén lartési e arrin sfera pasi gé débohet nga dyshemeja t€ parén
heré?e

b) Sa kohé do té kaloj nga fillimi i rénies deri tek rénia e dyté e sferés
né dysheme?

c) Sa éshté energjia kinetike e sferés né momentin kur pér t&€ dytén
heré e godet dyshemené?

d) Pércakto vlerén e shpejtésisé sé sferés v,,, pas débimit t& n-t€ nga
dyshemeja.




4. Né mes dy stacioneve t& metrosé distanca éshté 500 m. Treni s& pari
lEviz 50 m né ményré té njétrajtésisht té shpejtuar, deri sa nuk e arrin
72 kTm ., pastqj 1éviz né ményré té njétrajtshme dhe 50 m e fundit

ngadaléson ményré té njétrajtshme pér tu ndaluar né stacion. Sa
éshté shpejtésia mesatare e frenit né rrugén né mes té kétyre dy
stacioneve? Vizato grafikun e varésisé té shpejtésisé nga koha.

5. Dy rezistues t& njgjté me rezistenca nga 100 Q, jané kycur né burimin e
forcés elektromotore, s€ pari n€ seri, pastaj né ményré paralele. Né té
dy rastet fugia gé shpenzohet né secilin nga rezistuesit €shté e njéjté.
Té gjendet forca elektromotore e burimit, nése gjaté lidhjes serike
népér rezistues rmedh rryma me intensitet 1 A.














































